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pentru completarea şi modificarea art.18 din Legea nr.481 din 8 noiembrie 
2004 privind protecţia civil

Senatul adopt ă prezentul proiect de lege 

Articol unic.- Legea nr.481 din 8 noiembrie 2004 privind protecţia civil , se 
completează după cum urmează: 

Articolul 18 se modifică, având uiiiiătorul cuprins: 
(1) Cetăţenii care au suferit pagube ca urmare a efectelor unui dezastru sau 

ale unui conflict armat on ca uiriiare a executării interventiei de către serviciile de , 
urgenţă au dreptul la ajutoare de urgenţă şi la despăgubiri care să acopere valoarea 
real , la zi, conform preţului pieţii, a pierderii suferite. 

(2) Despăgubirile materiale se acordă în urma solicitării scrise a celui 
prejudiciat, adresată primarului, pe baza actului de constatare întocmit de organele 
competente şi a hotărârii consiliului local, din fondurile prevăzute în bugetul local 
cu această destinaţie sau din cele aprobate prin hotărâri ale Guvernului, în maxim 90 
de zile de la data producerii incidentului. 

(3) Primăria are obligaţia să reconstruiască şi să readucă imobilul la starea 
iniţială în termen de maxim un an, inclusiv în ceea ce priveşte racordarea la utilităţi, 

păgubiţii urmând să îşi păstreze statutul avut initial, de proprietari sau de chiriaşi, 

după caz. Până la finalizarea lucrărilor, primăria va suporta financiar toate 
cheltuielile de cazare a persoanelor afectate în condiţii cel puţin similare. 
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(4) În cazul în care primăria nu dispune de fondurile necesare, Guvernul este 
obligat să asigure, în cel mai scurt timp posibil, toate sumele necesare din fondul de 
urgenţă, uiiiiând ca, acolo unde este posibil, să recupereze aceste sume de la 
persoanele/instituţiile/companiile care, în urma anchetei autorităţilor, se dovedesc 
vinovate pentru tragedie. 



. 3 

Acest proiect de lege se consider ă adoptat de Senat în forma iniţială, în 

conditiile articolului 75 alineatul (2) teza a III-a din Constituţia României, 
republicată. 
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